

Дети получили сильные ожоги в результате взрыва канистры с бензином

Несчастный случай в Жигалово. Двое детей взорвали там канистру с бензином. Один мальчик получил ожог восьмидесяти процентов поверхности кожи, другой - двадцати. В крайне тяжелом состоянии вертолет медицины катастроф 27 августа доставил пострадавших в Иркутск.

Несчастный случай произошел днем, когда взрослых не было дома. Отец шестилетнего Юры и восьмилетнего Вовы в тот момент был на работе, а мать ушла в лес собирать ягоды, оставив детей у родственников. Но мальчишки тайком убежали домой.

- Они залезли в трактор играть, обнаружили там канистру с бензином и спички. Младший поджег спичку и бросил на канистру, - говорит мать пострадавших Ирина Саманина.

Канистра взорвалась. Дети выскочили из горевшего трактора и побежали к речке, чтобы сбить пламя с одежды. По словам Ирины, испугавшись наказания за шалость, Юра и Вова несколько часов прятались от родителей. Только поздно вечером их доставили в больницу - в тяжелейшем состоянии.

- У восьмилетнего ребенка поражены, в основном, руки и ноги, а у шестилетнего поражены ноги, передняя поверхность туловища, спина очагово и руки, - говорит врач-реаниматолог Вадим Осипов.

У шестилетнего Юры ожоги восьмидесяти процентов поверхности кожи, у старшего Вовы - двадцати. Врачи районной больницы тут же сообщили о происшествии в Иркутск. В Жигалово нет возможностей лечить таких больных, но из-за крайне тяжелого состояния мальчиков медики долго не решались их перевозить. В субботу за пострадавшими прилетел вертолет медицины катастроф.

В полете врачи непрерывно следили за состоянием больных. У маленького Юры резко упало давление. Только спустя час его удалось стабилизировать. В Иркутске пострадавших уже ждали машины медицины катастроф. В дальнейшем наблюдать за детьми будут специалисты ожогового центра.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)